[image: ]
[image: ]
[image: ]


[image: ]
[image: ]
[image: ][image: ]
[image: ]



[image: ]
[image: ]
[bookmark: _GoBack]
image5.png
Auon
Swoth sival n mpétacn .

O coUmeppav mpémet va pougrier apxikd GMov Tov adpa mou Bpicketal péca oto
kahapékt. ‘ETol, N em@avela Tou Uypod péca oTo KaAapdKt éxet HNdevikA mieon Kat £5w
amé auté fon pe TV atpospapiki. H Snuioupyolpevn Blagopd mieong ompaxvel TV
noptokaMada mou BpicKetal péca oTo KaAapdKt Tpog Ta Mave Kat dnpioupysital GTAAN
Gyoug h, péxpt va e€icwBOGY ot 8o méasig. Auté Ba cupBsi dtav

P,
Propgh =P, =>h=—"—,
e i [

AUTé sival To péyioTo Uyog Mou pmopsi va éxel n GTAAR TG MoptokaAddag péca oTo
kahapéki, SNAGdA To péyioTo Uyog Tng oTAANG v sfapTdTal amé TG KKavéTNTEG Tou
coUmeppay aMé& ané Ty TR TG aTHOGaIPIKAG TEaNG.
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Acknon 1.

Itov Katakdpupo owAiva Tou oxfpatog éxel agaipedei GAog o
agpag kat 1o Soxeio mepiéxet veps mukvéTnTag p=1 g/cm®. Na BpeBei
o Gyog T oTriAng vepod miou umopei va ankioet- n atpoopalpukA
mian, po=1,013-10° N/m’. Aiverau n emréxuvon g Bapitnrag
229,81 m/sec’.
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Adon

Ftn Bdon g oTAANG Tou vepoU Tou cwAAva Tou éxer Gyog h, n
UBposTaTIKA Tison eivat ion pe pgh Kat emeidh ev umdpxet agpag
ot0 méve pépog Tou cwhiva (p=0) eivat Kat n GUVOAKA miean. TTnv
em@dvea Tou vepol Tou Boxeiou emKpatei mieon ion pe TV
atpocpatpikr . Ta 860 onpsia Bpickoviat oo (810 opIovTio eminedo
UYPOG TMoU 1ooppoTEl, Gpa éxouy TNV iBta OAA Tieon. Exoupe Aotmév

1,01310°N
:
Po=p+pgh=h= i; #r’]huln,ﬂm

29815
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Acknon 2.

Zto &urhavé Soxsio oxiparog U pixvoups
UBPAPYUPO GTIWG aiveTal oTo GXAKa (a). Ot
Siarops Twv 8o okeAd Tou Boxeiou Exouv
£pBadd A= 10 em’ kat Az= 5 cm’ (apiotepd
Kat 3516 avtictowxa). ETn cuvéxeld pixvoups
100 g vepol oto €6 okiMog Tou GwARVA
énwg paivetal oTo oxApa. Ta 8Uo uypd dev
avapsiyviovrat.

A) Na umoloytotsi To Uyog g GTHANG Tou “
vepoU Tou dnptoupyRBNKe. ®

B) Na umoloyiotei n aviywon h, Tng sAedBepng empdveiag Tou UBPAPYGPOU GOTC
apioTeps GKéAG ToU CwARVA.

Aivovtat: n mukvéTnta Tou UdpapyUpou pi=13,6 g/cm’ Kat n MUKVETNTA TOU VepoU

po=1g/em’.
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Abon

A) Tia TG Mp&geis oUPPEPst va psivouv Ta peyédn pe Tig Hovédeg mou Bivovial oty
ek@dvnon (to TaAé cotnpa C.G.S).

Ia T paa Tou vepoU Gyoug h; oTo 3§16 akéAog Tou cwAriva éxoupe

100;
—h,= 3
PA; -8 .
5

om

m=p,V, >m=p,A)h, >h,= =h, =20cm.

Sem?

B) O SyKog Tou UBPAPYUPOU ToU éguye amé To Begi6 okéAog sival 00g pe QUTV Tou
mpooTéBnKe GTo aplotepd. Av o USPAPYUPOG OTO BE§i6 KEAOS Tou GwARVA KaTEBnKe
KATé X Kat 6To apioTepd avéBnke Katd h oxvet:

V.=V, > Ax=Ah=x=2h (1)

Ot suvolkég méoeig oTa 6o GkéAn Tou cwriva Kat GTo opIdVTIo emimedo Mou Siépxetal
amé T Béon Tng GTAANG Tou vepoU sivat iceg Kat smopévang toxUet

g
[} 3
P4 +pagh, = p{ +pig(h+x)=psh, —p3hoh=L2p mp=— e joey =
3 3.13,6-5;
om

h=———cm=0,49cm.
40 |
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KED®AAAIO 3°: PEYZTA 3E KINHEZH
ENOTHTA 1: EIZAFQrH - YTPA ZE IZOPPONIA
AYMENA OEMATA
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Epotnon 1.

to oxpa gaiveral éva KAetoté Soxeio mou sivat oxedov yepdto
pe vepd. Me po oupBoAioups v mison mou emkpatei otov P
ATHOCPAIPIKG adpa £kTOG BOXeiou KOVIA GTNV O Kal e p TNV
mison mou emkparei oTov mayldeupdvo apa péca oo Boxeio.
$to mAeupikd Toixwpa Tou oxeiou kai ce BaBog h amé Ty
eAeUBepn empdveld Tou vepol avoiyoupe pia pikpr omd, am’
6mou apxiZet va Tpéxet vepd. AsSopévou 6Tt Bev eicépxetal adpag
ané Ty om oto Boxeio, To vepd Ba Tpéxet amd T omA péxpig
tou

a) cupBei y, =y;.
8) GupBsi p, =p+pgh , 6ToU p N TUKVETNTA Tou vepol.
Y) ot méoeig p Kau p, yivou ioes.

Na emAégete T owoth mpétacn kat va dikatoAoycets TV emAoy oag.
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Avon
Sworh sivat n mpétacn B.

H mieon Tou vepoU apiotepd g omAg sivat p+pgh, evid 3e§id g sivat p, . Agol Ta

peusTd péouv amé peyahlTepn TPOG HIKkpSTEPN TiEoN KAl To Vepd sEépxetal and Ty om
toxvet

p+pgh>p, (1).

Kabiog To vepd Byaiver amé tn omd, To h peidveral, o dykog Tou mayldeupivou aépa
audvetat pe ouvémeia va peverat n mison P. ‘ol éxoupe psiwon TG USPOGTATIKAG
mizong pgh kau peiwon g misang p, pe amotéAeopa To mp@to pEe TG oxéang (1) va
peidvetat. Otav e§owBolv Ta 300 péAn Tg oxéang (1) n por Tou vepol Ba cTapaTAGEL.
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Epdtnon 2.

0 Golmeppav g SimAavrig skévag Ba pmopolos va pouiget T TopTokaAdda Tou amé
éva Boxeio pe Katakdpupo KaAapdki 0GoSATOTE HeydAou PAKOUG;

@) Na, yiati o codmeppav pmopsi va pougrgel pe amepiépiotn Sovapn.

8) Nat, yiati. To 610 Hropei va kavet kat KdBe Kotveg GvBpwog. ]
¥) OX\, yiati n atHoc@apiki izon éxet opiokEvn Memspackivn T pe |
amoTéAeoHa va avUGVEL To UYPS PEXPL EVa OPIOHEVD GO,

Na emégete T cwoth mpétacn kai va SikatoAoyroste Ty emoyd l

oag.




